

**Чкаловская коммуна  
г. Чкалов**

**1 6 ИЮЛ 1957**

**Последний концерт**

**Закончились гастролы  
Челябинского театра  
оперы и балета  
им. М. И. Глинки**

В минувший выходной день в Чкаловском летнем театре сада им. К. Либкнехта состоялся большой концерт артистов Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки, которым закончились их гастролы в гор. Чкалове, проходившие больше месяца.

В концерте приняли участие солисты театра В. И. Дроздова, Р. В. Громова, О. Ф. Шкиль, К. И. Сидорова. Заслуженный артист Армянской ССР Е. С. Окунев, артисты В. А. Шкарин, В. А. Меньшенин, А. И. Суханов, В. Я. Курочкин, Н. Г. Гусев, солисты балета С. Д. Адырхаева, Г. М. Борейко, Н. Ф. Полякова, Н. Ф. Красовский, А. С. Федоров и другие.

Были исполнены арии и сцены из опер «Евгений Онегин», «Русалка», «Риголетто», «Князь Игорь», «Фауст», «Севильский цирюльник», песни советских композиторов, романсы, русские народные песни, танцы из балетов «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Дон-Кихот».

Концерт прошел с большим успехом.

Представители областных, городских партийных, советских и общественных организаций поздравили артистов с успешным окончанием гастролей и пожелали им дальнейших успехов.

Коллективу театра была вручена Почетная грамота обкома КПСС и облисполкома.

Памятные адреса и подарки преподнесены от Чкаловского городского комитета партии и исполкома городского Совета депутатов трудящихся, а также от коллективов Чкаловского паровозоремонтного завода, шелкоткацкого комбината, завода имени Кирова, высших учебных заведений города, воинов Советской Армии, управления Оренбургской железной дороги.

Большая группа артистов и работников театра награждена Почетными грамотами Чкаловского областного управления культуры и обкома профсоюза работников культуры.

От имени коллектива театра выступил главный дирижер Заслуженный артист РСФСР И. А. Зак. Он поблагодарил чкаловских зрителей, партийные и советские организации за внимание и радушный прием.